

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR The Provincial
Cor. Pritchard Ave. and Mc Library
Winnipeg, Man., Can.

UKRAINIAN LABOR NEWS

SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00

РІК XI. Ч. 99 (1306). ВІВТОРОК, 20. СЕРПНЯ 1929. WINNIPEG, MAN. TUESDAY, AUGUST 20th, 1929. No. 99 (1306). VOL. XI.

КИТАЙ ВИСИЛАЄ 60,000 ВІЙСЬКА ДО РАДЯНСЬКОГО КОРДОНУ.

В різних манджурських містах китайська влада далі переводить арештування російських робітників на східно-китайській залізниці.

ЛОНДОН, 16 липня. Денніс Райтер з Мукдена каже, що Чан Су-Лин, голова трох манджурських провінціальних урядів, видав приказ вислати 60,000 війська до сибірського кордону. Ця армія буде розділена на двох і буде мати двох командантів. Одна половина буде стояти в Манчурії, а друга кола Пейліану.

В останніх днях денніс Райтер повідомив про бой між Червоною армією з китайським військом на манджурським кордоні. Деякі подання навіть число убитих і раних по обох сторонах. Але відомості денніс Райтер, що стоїть Китаю, під датою 16 серпня каже, що американські японські урядники в Манджурії повідомляють, що поголів'я між радянським і китайським військом на манджурським кордоні є таким бездістатним.

ПРОТЕСТ УЧЕНИХ С.Р.С.Р. ПРОТИ ПРОВОКАЦІЙ ІМПЕРІАЛІСТІВ.

МОСКВА, 29 липня. Сьогодні вийшла одноденна газета "Наш ответ империализму". У газеті зміщено статтю М. Горького, Романа Роллана, Бруно Зеєнського, науковців академіків, професорів, робітників мистецтва, тощо.

У газеті опубліковано заклики до вчених цього світу за підписом акад. Марта та виконання чл. об'єднаних академічних секретарів Академії Наук проф. Платонова. У цій відозві між іншим говориться:

ДРУГИЙ СВІТОВИЙ КОНГРЕС АНТИ-ІМПЕРІАЛІСТИЧНОЇ ЛІГИ.

ФРАНКФУРТ над Меном, 24 липня. На засіданні конгресу Ліги боротьби з імперіалізмом і колоніальним пригнобленням обговорювали китайські справи. Китайський представник між іншим сказав:

Франкфурт над Меном, 25 липня. У четвер на засіданні конгресу Анти-імперіалістичної Ліги обговорювалося негритянське питання. Доповідач представник негритянського робітничого комітету Злучених Держав, Форд, підкреслював потребу домогтися цілковитого звільнення негрів у правах зблизьку у всіх галузях господарного, політичного та культурного життя. Але цього можна досягти лише тоді, коли соціалістична революція розхитає підстави капіталізму.



На приказ генерала Дрепера, шефа поліції в Торонто, поліцейські розбирали в звірській спосіб папан на 11-тисячний комуністичний мітинг у Квіне парку й розгромили його. Поліцаї на конях і моторних камионах немилосердно били й трагували чоловіків, жінок та дітей, а вже найбрутальніше розправлялися з комуністичними провідниками, що мали промовати на мітингу, головно з тов. Дж. Мендосаадом. На нашій фотографії бачимо, як поліцейські розбирали в цивільним убранні б'ють і копають поваленого на землі робітника, що пришов на мітинг. Повний опис звірської розправи над комуністами на другій сторінці.

ЧАН КАЙ-ШІ -- КАТ КИТАЙСЬКИХ РОБІТНИКІВ ТА СЕЛЯН.

З огляду на те, що більшість демократична преса увесь час боронить Чан Каї-Ші, як "вільного Китаю" Рот Фанс наводить докази, й дуже цікаві відомості з американської та англійської преси про терористичну діяльність панківських миттрів.

Зокрема "Дей-Пейсфік Монтлі" сповідає, що хакатку білого терору до травня 1928 року, робити тільки за один рік, панківські забити 310,000 робітників та селян.

16 МАЙНЕРІВ УБИТИХ В ЕКСПЛОЗІЇ.

БІРМІНГ, 16 серпня. Екс-позова американського пороху в Бірмінгемі, недалеко від Калвіні, вибухнула сьогодні 16 майнерів. Відбулося вже два трагічних випадків. Рухомі в студентів у місті близько місяця до подібних випадків сталося кілька випадків тому. В попередній експлозії було убито близько 20 майнерів.

ДРУГИЙ АГРОЦІВІЙ ПОЛІТИК ДО НЬО-ЙОРКУ.

Денніс Райтер до буржуазних газет каже, що останній полет радянського аероплану "Красна Рад" з Москви до Нью-Йорку буде заперешкоджаний внаслідок його примусового спускання на Сибірі коло Чіти. Кажуть, що ушкодження аероплану не є велике.

ЗАКІНЧИВСЯ З'ЇЗД АНТИ-ІМПЕРІАЛІСТИЧНОЇ ЛІГИ.

ФРАНКФУРТ над Меном, 27 липня. Закрився конгрес Анти-імперіалістичної Ліги. Основною ухвалою резолюцію протесту проти репресій у Франції. Наприкінці сесії конгрес одностайно вибрав Генеральну Раду та Виконком. Від Радянського Союзу до Генеральної Ради вибрано Мельніцького.

СУТИЧКИ РОБІТНИКІВ З ВІЙСЬКОМ.

БОГОТА, Колумбія. Місцеві дакти друкують поширюють цензурою відомості про кроваві сутички робітників з військом у різних частинах країни.

Урядові оповіщення кажуть, що сутички не мають ніякого політичного значення і в той сам час повідомляють про арештування 80 комуністів в одній місцевості, про арештування 170 в другій, про мобілізацію резерв армії та про те, що один з кавалерійських полків, під впливом комуністичної пропаганди, відмовився виступати проти повставших.

ЗАКІНЧИВСЯ ЛЬОКАВТ ТЕКСТИЛЬНИХ РОБІТНИКІВ У БРИТАНІЇ.

Справу зняття платні, якої домагаються фабриканти, має вирішити арбітражна рада. Робітники повертають до праці за стару платню.

МІНІСТЕР, Англія, Денніс Райтер каже, що ввечері на конференції представниками зльотних фабрикантів рішень віддає справу зняття платні до арбітражної ради. За той час робітники повертають до праці за стару платню.

Арбітражна рада буде складатися з п'ятих членів: двох з боку фабриканти, двох з боку робітників і незалежного голови, на якого мають відбутися обидві сторони. Голова буде мати право рішенняого голосу.

ШІСТЬ МІСЯЦІВ ВІЯЗНИЦІ ДЛЯ ГОЛОДНОГО БЕЗРОБІТНОГО.

Безробітний Джеймс М. Боган, який прибув з Великої Британії три місяці тому, доставив до суду в Вінніпегі шість місяців в'язниці за те, що був примусений голодом бити шквал і стори з вартістю 10 центів банків. Він звинувачений у виконанні цього голодного в такій великій розпачу, що був бачуваний майже наскрізь, щоб дістати шість центів.

Безробітний Джеймс М. Боган, який прибув з Великої Британії три місяці тому, доставив до суду в Вінніпегі шість місяців в'язниці за те, що був примусений голодом бити шквал і стори з вартістю 10 центів банків.

БІЛОГВАРДІЙСЬКІ КУБЛА В ЗАХ. ЄВРОПІ ЗАВУРУШИЛИСЯ.

МОСКВА, 26 липня. З Берліну телеграфують, що в зв'язку з подіями на Данському Сході пожвавилася діяльність російських білогвардійців, що живуть у Німеччині, Франції й Англії. В Берліні двома діями відбулася спільна нарада діячів білогвардійців.

Вже другий раз прийшло до білків між страйкувальними фільмовими акторами і страйкувальними. Втора група страйкувальних акторів "Бівіті" а фільмовими фабрикантами продовжують переговори між не дали позитивних наслідків.